

崔龙海成为朝鲜新“二号人物”

一度传言因张成泽案遭清洗的人物多数露面

朝鲜9日举行第13届最高人民会议第一次会议，以金正恩为最高领导人的新权力核心圈亮相，人民军总政治局局长崔龙海不出意外地成为新“二号人物”。

最高人民会议常任委员会委员长金永南、内阁总理朴凤柱等主要的“老面孔”留任，最具实权的国防委员会基本由金正恩“新势力”组成。一度传言因张成泽案遭清洗的前驻瑞士大使李秀勇出人意料地出任外务相。

分析师说，朝鲜新领导层显现稳定和延续，内外政策不会有大的变化。

国防委员“大换血”

朝鲜第13届最高人民会议第一次会议当天在首都平壤万寿台议事堂举行。朝鲜最高领导人金正恩再次当选国防委员会第一委员长。根据他的提名，会议选举产生3名国防委员会副委员长，排名依次为崔龙海、李用茂、吴克列。

这意味着，崔龙海正式取代去年12月因从事颠覆国家阴谋行为而遭处决的原国防委员会副委员长、金正恩的岳父张成泽，成为朝鲜仅次于金正恩的“二号人物”。

金正恩掌权后，崔龙海出任人民军总政治局局长，去年3月出任朝鲜劳动党中央政治局常委、劳动党中央军事委员会副委员长。他的父亲、前人民武力部长崔贤是朝鲜已故国家主席金日成领导的抗日游击队元老。韩国媒体形容崔龙海最近几年“飞黄腾达”，迅速跻身朝鲜权力核心圈，成为金正恩“亲随”之一。

另外两名国防委员会副委员长李用茂、吴克列的职务和排名没有发生变化。

其他委员则“大换血”，近两年遭解职的前人民武力部部长金永春、前人民军总参谋长金格植等金正日时期的“老人”同样被金正恩“身边人”取代，后者包括现任人民武力部长张正男、劳动党主管军需事务的政治局委员朴道春、国家安全保卫部长金元弘和人民保安部长崔富日。

朴凤柱留任内阁总理

除国防委员会，第13届最高人民会议第一次会议还选举产生最高人民会议常任委员会、专门委员会，任命新一届内阁成员和中央检察所所长、中央裁判所所长。

会议选举现年86岁的金永南继续担任最高人民会议常任委员会委员长。其他“老面孔”包括副委员长杨亨燮、金英大和名誉副委员长金英柱、崔永林。

根据朝鲜1998年修改的宪法，最高人民会议常任委员长代表国家。金永南自1972年以来一直担任最高人民会议代议员，迄今连续16年担任常任委员长，被外界称为朝鲜“名义上的国家元首”。金永南是朝鲜对外交往中不可替代的重要角色，几乎所有重要外事场合都能见到他的身影。

韩国《中央日报》先前猜测，金正恩有意废除最高人民会议常任委员长这一职位，让年事已高的金永南退休，自己亲自出面处理对外事务。不过，金永南9日与崔龙海分别坐在金正恩左右，并且宣布会议再次推举金正恩为国防委员会第一委员长。

另一名传言可能被免职的政坛老将朴凤柱留任内阁总理。9日的会议还一致通过他提出的内阁成员名单。朴凤柱代表内阁成员在会上宣誓。

朴凤柱现年75岁，化学工业专家，曾于2003年9月至2007年4月首次担任总理。劳动党去年3月底提出“经济建设和核武力建设并行路线”后，他在4月初举行的第12届最高人民会议第七次会议上再度当选总理，寻求推动经济



崔龙海

改革。

多名“张成泽亲信”露面

以朴凤柱为总理的新一届内阁中，最引人注目的是李秀勇接替朴义春出任外相。

李秀勇现年79岁，曾任驻瑞士大使。韩国媒体报道，据信金正恩及其妹妹金正（前译金汝静）上世纪90年代在当地一所国际学校求学时，受到李秀勇照料。

对外界而言，李秀勇入阁多少令人吃惊。张成泽事件发生后，日本《每日新闻》报道称，李秀勇作为张成泽的“同伙”而遭处决。韩国《朝鲜日报》说，李秀勇与张成泽关系紧密，但没有受处罚，原因正是他曾照料金正恩兄妹。

作为外交部长，外相在朝鲜外交中更多是执行角色。韩国联合通讯社说，换外相并不意味着朝鲜会改变对美国的政策或关于核项目的政策。一些分析师预计，李秀勇在瑞士、荷兰等欧洲国家常驻20多年，出任外相后，朝鲜对欧外交会有所加强。

张成泽遭处决后，外界传言朝鲜内部大规模“清洗”。但3月上旬举行的最高人民会议代议员选举中，那些被视为张成泽亲信的人大多当选。韩联社认为，这显示金正恩有足够的信心无需担忧清除张成泽可能触发的任何反弹。

金正恩姑姑没有现身

另外，张成泽遗孀、金正恩姑母金敬姬9日没有现身会场。张成泽出事后，金敬姬一直没有公开露面，朝鲜媒体也没有提及她或者她领导的劳动党轻工业部。韩国世宗研究所高级研究员郑相昌说，金敬姬没有参加会议，可能意味着她“退出政治舞台”。

作为朝鲜最高权力机构，最高人民会议每五年选举一次。这是金正恩2011年年底执政以来首次举行最高人民会议。通过朝鲜最高人民会议上的人事变化，可以了解朝鲜党、政、军权力结构变化。

韩联社说，金永南、朴凤柱等“老面孔”留任，显然说明朝鲜希望在与韩、美关系紧张之时寻求内部稳定。首尔大学和平统一研究所高级研究员张永硕说，朝鲜似乎一面保持人事任命的稳定性，一面寻求政策的延续性。他预计，朝鲜政策大幅变化的可能性很小。新华社供本报特稿

搜寻马航370客机

目前是搜寻黑匣子关键阶段

中国海上力量将竭尽全力

新华社电 中国外交部发言人洪磊10日在例行记者会上介绍马航失联客机搜寻情况时表示，目前已进入搜寻黑匣子的关键阶段，中国海上力量将竭尽全力。

交通运输部10日召开马航失联客机应急响应领导小组第28次工作会议，要求保持现有搜寻力量，继续在任务海区开展海面搜寻和海底扫测。

据中国海上搜救中心副主任智广路介绍，10日澳方指定的任务海区面积约5.8万平方公里，由中澳双方共同搜寻。目前，交通运输部所属“海巡01”、“东海救101”、“南海救115”及海军999、998、171舰在澳大利亚以西海域搜寻。“海巡31”、“南海救101”及海军863舰在印度洋东部海域搜寻。

截至4月10日12时，现场9艘舰船（载6架直升机）按照搜寻方案在南印度洋累计搜寻约54.4万平方公里。值得注意的是，10日搜寻水域面积比9日再度缩小，从7.5万平方公里缩减为5.8万平方公里，距离珀斯西北2280公里处。

澳军机再次侦测到疑似黑匣子信号

新华社电 澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心10日发表声明，证实一架澳军“猎户座”巡逻机当天下午在澳大利亚“海洋之盾”号军舰附近海域再次侦测到水下疑似黑匣子脉冲信号。声明援引协调中心总协调人休斯敦的话说，“这次声音接触的数据需要连夜进行分析，它很有可能是由人造装置发出的”。由于目前距离侦测到信号的时间较短，声明未公布更多内容。协调中心表示若搜集到更多信息，将及时对外发布。

上海女游客遭劫持追踪

菲绑匪索要7000万元赎金

据马来西亚《中国报》官方微博消息，马来西亚内政部长阿末扎希10日表示，一星期前在马来西亚沙巴州劫持一名中国女游客的菲武装分子已提出高达5亿比索（约合人民币6961万元）的赎金要求。

当地时间4月2日晚10时30分许，马来西亚沙巴州仙本那一酒店发生人质劫持事件，一名上海女游客和一名菲律宾籍酒店女员工被一伙持枪武装人员带走。

事件发生后，中国外交部已要求当地警方在确保中国公民安全的前提下全力开展营救，采取有效措施保障中国游客在当地的安全。中国外交部在继续密切跟踪事件进展的同时，指导驻古晋总领馆做好相关工作。据人民网

DERLOOK
第六空间国际家居



微信扫一扫
家庭装饰专家

2014年4月5日-20日

大牌来袭

12大一线品牌联袂出击•折后满千减百



热烈庆祝美国蕾丝床垫
盛大开业

蕾丝床垫
RESTONIC



2011-2014
WOMEN'S CHOICE AWARD
连续四年荣获
美国女性选购奖

EIGHT-TIME
BEST BUY AWARD
8次荣获美国
最佳购买奖

地址:宁波第六空间四楼D-20

电话:0574-83893308

地址:宁波市江东区中兴路姚隘路口 体育馆南 客服热线:87716666 关注新浪微博@宁波-第六空间